
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Новоильинского района города Новокузнецка, обвиняемый в убийстве соседки по общежитию

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 40-летнего жителя Новоильинского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый распивал спиртное с 64-летней соседкой по комнате в коммунальной квартире. Примечательно, что через некоторое время мужчина решил пойти к себе в комнату отдохнуть, однако женщина стала требовать, чтобы он остался у нее продолжать с ней распивать спиртное. Несмотря на уговоры, тот отказался и ушел. Пожилая женщина стала распивать алкоголь одна, при этом вела себя очень шумно, не давая соседу отдыхать. Тогда обвиняемый вышел из комнаты и толкнул потерпевшую, она упала на пол. Мужчина помог ей дойти до кровати. Но она стала оскорблять его нецензурной бранью. Разозлившись, обвиняемый положил на лицо потерпевшей подушку и некоторое время удерживал. Когда пенсионерка перестала подавать признаки жизни, он сам вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции, пояснив, что обнаружил ее в таком виде, а о своей причастности к ее смерти умолчал. Однако через некоторое время он сам пришел к следователю и признался в совершенном им преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1257047>